если вы  давно не играете, но имеется такой фулл. 
на пример 
[ссылка скрыта из-за нарушения правил конкурса]

рубаху - поставил пустой - если рубаху у вас 10 ER с 3 три барьерами общий с излома то его и оставьте, если у вас его нету , покупайте для начала хотя бы , рубаху R 5 ого лвл, ставьте обязательно барьер с излом.
плащ -  если вы ветеран  оденьте его, но и в турниры не забудьте ходить,  если у вас плащ ветерна допустим 10-летний лучше потихоньку фармиты на плащ 12 ER, если у вас плащ допустим 15-летний и так далее сравните с плащом 12 ER с турниры ,по мф ветеран будет лучше  и не напрягайтесь оденьте ветерана на здоровья.

Ваша цель усилить игрока копит кр сделать себе чарки ,опять же тут индивидуально зависит какие чарки у вас стоит и какие рунки, если допустим  у вас стоит чарки  еф качества, начините сборку сразу на вр чарки 12 лвл, и когда в бк дают возможность(по праздникам) снять чарки   и ставить то что собирали. рунки покупаем потихоньку под ващем комплектом.

отмечу пещеры по возможности сделайте максимум похода так больше креды можете фармит усилить персонажа
https://lib.paladins.ru/dungeons/vpk/guide/# (ВПК)
https://lib.paladins.ru/dungeons/abode/guide/#  (ГД)
https://lib.paladins.ru/dungeons/ppk/guide/# (ЭМ)

вы 12 лвл, обязательно посмотрите какие квесты вы сделали какие нет  их выполняйте 
сумки  если у вас стухли  сумки.
https://lib.paladins.ru/handbook/city_monsters/crazymage/
https://lib.paladins.ru/handbook/city_monsters/bugag/
https://lib.paladins.ru/handbook/city_monsters/corpseater/
обязательно ходите на боты фармите жетоны на сумки. 

https://lib.paladins.ru/handbook/combats_gifts/2023_flowerbed/#  если давно не были в игре скорее всего вам надо будет восстановить бонсай.

благодаря админам есть  программа Combats Mobile с телефона можно зайти, настроит  поставить в свободное время на авто бой в боях чести, очень советую, настроит программу очень легко , ставит приёмы для  авто боя можете на само усмотрение или можете просит в чат помощь  опать же зависит в каком комплекте в играете.

Благодать Алхимика в начале может будет трудно без него, дальше уже будете получить, с сундука Лигы, с Лягушки, бывает разные квесты на подарок дают Благодать,  за ежедневный задания раз в 3  мес можно получить букет а его обменять на  сундук  с Благодать 

